
学 校 だ よ り

保護者アンケート結果 ご協力ありがとうございました
(1) 学校経営について

｢数値｣は人数です。回答者204名のうち。
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1 学校は、教育方針を家庭に分かりやすく伝

えている。

4 113 66 13

2 学校は学力向上に取り組み、成果を上げ

ている。

4 83 91 16

3 学校は、学力だけでなく、豊かな心を育

て、体力を向上させようとしている。

9 115 62 8

4 学校は、校内の整備・美化に努めている 22 153 22 2

5 学校は、評価・成績・各相談について、納

得の行く説明をしてくれている。

8 119 60 7

6 総合的に、若草中学校の教育について

は、満足している。

9 121 49 14

(2) お子さんについて

1 普段、子どもは、仲の良い友だちがいる。 81 108 10 3

2 普段、子どもは、授業がわかりやすいと言

っている。

2 55 102 35

3 普段、子どもは、いろんな行事を楽しみに

し、充実感を味わっている。

28 113 48 7

4 普段、子どもは、あいさつ・服装をきちんと

している。

34 128 28 7

5 普段、子どもは、明日の授業の用意を前

日にしている。

42 64 55 41

6 普段、子どもは、３０分以上勉強している。 28 63 63 49

(3) 先生について

1 先生は、分かりやすい授業に努めている。 1 87 82 16

2 先生は、生徒を公平に扱い、評価している 6 118 39 21

3 先生は、生徒を理解しようとしている。 9 101 55 19

4 先生は、子どもの間違った行動に対して厳

しく指導してくれる。

11 117 49 17

5 先生は、学校での子どもの様子を知らせ

てくれる。

9 90 66 28

6 先生は、いじめやもめ事などがあれば適

切に対処してくれると思う。 

9 97 52 27

(4)保護者自身について

1 学校だよりなどの学校からの配布物には

目を通している。

50 124 19 5

2 学校の参観や行事には参加している。 22 86 68 22

3 家庭学習について積極的に声かけをして

いる。

32 115 48 3

4 テレビや携帯電話などでルールを親子で

決めている。

35 100 52 14

5 あいさつやマナーをきちんとしつけている 41 131 26 1

(5) 若草中生について

1 若草中生は、ルールを守っている。 8 121 52 7

2 若草中生は、服装を正している。 11 142 36 8

3 若草中生は、思いやりがあり、優しい心を

持っている。

11 123 41 4

学学校校側側のの長長所所 昨昨年年とと同同じじ長長所所でですす。。若若草草のの誇誇りりでですすねね。。

①① 校校内内がが美美ししくく保保たたれれてていいるる。。

②② 生生徒徒はは友友達達がが多多くく、、行行事事をを楽楽ししみみににししてていいるる。。

③③ 生生徒徒はは、、ああいいささつつががよよくくででききてて、、服服装装がが正正さされれてていいるる。。

学学校校のの課課題題 改改善善すするるべべくく努努力力ししててききままししたたががささららにに頑頑張張りりまますす。。

① もっとわかりやすい授業を行い、学力を向上させる。

② もっと学校の生徒の様子を知らせ、説明責任を果たす。

③ 普段から生徒をよく理解し、個に応じた支援を行う。

ごご家家庭庭のの長長所所 昨昨年年とと同同様様でですすがが「「家家庭庭学学習習」」のの実実行行ままででににははももうう。。

①① 学学校校かかららのの配配布布物物にに目目をを通通ししてていいるる。。 少少ししでですすねね。。

②② 家家庭庭学学習習のの声声かかけけををよよくくししてていいるる

③③ ああいいささつつ･･ママナナーーををししつつけけてていいるる。。

ごご家家庭庭のの課課題題 昨年と同様です。今一度よろしくお願いします。

① 家庭学習の時間を増やす。学年×１時間が理想。

② 学校行事への参観・参加を増やす（実態を見ていただく）

③ 携帯電話やテレビのルールを決め、生活習慣を整える。

来年こそ連携してこの課題を変えて見せましょう！

生生徒徒会会役役員員決決定定！！
１２月６日（月）の午後に「生徒会選挙」が行われました。５時

間目は、体育館で「立ち会い演説会」がおこなわれました。一人ひ

とりが「公約」を堂々と述べました。若草に対する愛着、そして、

未来の若草への大きな期待を感じることができました。６時間目が

「投票」でしたが、大人同様、選挙管理委員が立ち会いのもと、一

人ひとりが大切な一票を投じました。

その結果、新執行部は、以下のメンバーに決まりました。引き継

ぎ式は、12 月 24日（金）で、新執行部の活動は 1月７日（金）の研修会からです。本当の

「３Ｓ(勉強･スポーツ・笑顔)」の向上を期待しています。がんばってください。

会長 廣部義晃（2-3） 副会長 平田貴也（2-2）・辻中 昇（1-3）

書記 大越那佳子（2-1）・笹部 玲（1-1）

風紀 北川達也（2-1） 文化 松川仁美（2-2） 保健 北川菜々美（2-1）

体育 津倉優人（2-4） 美化 西田 遙（2-2） 図書 大川七海（2-4）

一方、今までがんばってくれた現執行部の皆さん、一年間本当にお疲れ様でした。おかげ

さまで、多くのリーダーが育ち、自主的な力が必要だという証明になりました。「生徒会」

は「執行部」だけでなく、みんなのものであることも分かりました。一年間、ありがとう。

進路決定を前に
3年生の進路懇談会が始まっています。3年の教員は、毎晩遅くま

で一人ひとりの進路実現に向けて、個別ケースを話し合っています。

そこで、3 年生には「進路を考えることは、いける高校を選ぶ

ことではなく、自分がどんな社会人になりたいかを真剣に考

え始める機会でもあり、最初の試練でもある」ことを肝に銘じてほしい。1・2 年生に

は「光陰、矢のごとし。時間を大切にしましょう！」とだけ言っておきます。とにか

く、言いわけ無用で、今できる最善の努力をしてください。「勉強に近道なし」です。

生徒の学校評価 12月 9日（木）の学活で生徒全員にアンケートをしました
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投票の様子

「執行部の一年を振り返って」

早一年になりました。最初は、この仕事がたいへんで嫌になることもありました。なかなか執行部で話

がまとまらないこともありましたが、何度も何度も会議をして、とにかく「公約」を果たすことに必死で

した。いろんな仕事もやりました。今では、みんなが自覚を持って「公約」を果たし、進んで仕事ができ

るようになったと思います。新執行部の人は「生徒の代表」だという自覚を持って、行事などをしっかり

計画し、今よりもよりよい生徒会にしてほしいと思います。人前で話をすることなど、授業だけで身につ

けられないこともありますが、一生懸命頑張ってください。期待しています。 山﨑凌佑(現生徒会長)

①授業はわかりやすい（9教科の平均） 1年 71.2％ 2 年 69.5％ 3 年 7755..11％％

②学校に行くのが楽しい 1年 6677..00％％ 2年 7766..00％％ 3年 81.0％

③ふだんや教育相談の期間に先生に相談できる 1年 37.0％ 2年 5511..00％％ 3年 7722..00％％

④部活動に生き生きと取り組んでいる 1年 6688..00％％ 2年 5544..00％％ 3年 45.0％

⑤掃除 係り活動は活発である 1年 5500..00％％ 2年 61.0％ 3年 71.0％

⑥学校の決まりを守っている 1年 8877..00％％ 2年 8855..00％％ 3年 8844..00％％

⑦クラスにいじめや暴力がない 1年 4433..00％％ 2年 73.0％ 3年 82.0％

⑧正しい言葉づかい あいさつができている 1年 72.0％ 2 年 8800..00％％ 3年 82.0％

⑨仲の良い友達がいる 1年 89.0％ 2年 93.0％ 3年 93.0％

⑩朝は 7時までに起きている 1年 5544..00％％ 2年 68.0％ 3年 4433..00％％

⑪夜は大体 11時までに寝ている 1年 57.0％ 2 年 47.0％ 3年 2288..00％％

⑫朝ご飯を必ず食べてから登校する 1年 5522..00％％ 2年 8888..00％％ 3年 7766..00％％

⑬学習の用意は必ず前日に準備する 1年 4444..00％％ 2年 55.0％ 3年 4477..00％％

⑭宿題は必ずする 1年 3366..00％％ 2年 55.0％ 3年 59.0％

⑮家庭学習を塾以外で 30分以上している 1年 3322..00％％ 2年 3377..00％％ 3年 4477..00％％

昨年と比べて、伸びている部分は赤赤色色数数字字で、落ちている部分は青青色色数数字字で示しています。

比比較しないで言えば「早早寝寝・・早早起起きき･･朝朝ごご飯飯」の生活三原則が2年以外は崩れてきています。

相変わらず「友友達達」は多く、学学校校のの決決ままりりもほとんどの生徒が守れていますが、家家庭庭学学習習にに

関関すするる努努力力ができなくなってきているのも心配です。私達も授業をしっかり行い、家庭学習へ

の働きかけを行いますので、今一度家庭での生活習慣と学習習慣の徹底をお願いいたします。

3年親子進路説明会

終終業業式式はは、、1122月月 2244日日((金金))、、33学学期期のの始始業業式式はは11 月月 1111日日((火火))でですす。。大大掃掃除除・・おお手手伝伝いい・・年年始始参参りり・・家家庭庭学学習習のの両両立立がが図図れれるるよよううごご指指導導よよろろししくくおお願願いいししまますす。。

アドバイスを尊重した上での自己決断が大切


